

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年11月28日 星期四 农历己亥年十一月初三

本报网址: www.cn0917.com 电子邮箱: bjrb@vip.163.com

陕西一级报纸 总第9635期 今日八版



我市文化产业发展大会总结暨第十二届“国展”动员部署会提出： 发展文化产业 推动高质量发展

本报讯 11月27日下午，宝鸡文化产业发展大会总结暨第十二届“国展”动员部署会召开。市委副书记吴铁参加并讲话。

宝鸡文化产业发展大会期间，来自海内外的650余位文化名人、专家学者和企业代表以文化促发展，共商文化产业发展大计。大会先后举行了22项活动，签约文化产业项目12个，引资金额达147.8亿元。

吴铁指出，文化产业发展大会全方位展示了宝鸡人文之美、自然之美、发展之美。文化产业是新时代最具发展潜力的朝阳产业之一，要正确处理好在战略

与品牌、宣传与解读、创意与融合、政府与市场、开发与保护的关系，为推动高质量发展注入文化动力。第十二届“国展”规格更高、影响力更大、更具艺术价值，要齐心协力办出宝鸡水准、宝鸡特色、宝鸡模式。

会上，市委常委、副市长曾德超对宝鸡文化产业发展大会进行了总结，并对第十二届“国展”有关工作进行了安排部署。

市委常委、宣传部长武勇超主持会议。市人大常委会副主任刘焕勋，市政协副主席张望参加会议。

本报记者 王卉

中央扫黑除恶专项斗争第12督导组督导整改情况汇报会在西安召开

本报讯 按照全国扫黑除恶专项斗争领导小组统一部署和全国扫黑除恶专项斗争第二次推进会要求，11月23日至12月2日，中央扫黑除恶专项斗争第12督导组进驻陕西省开展督导“回头看”。11月27日，中央扫黑除恶专项斗争第12督导组督导整改情况汇报会在西安召开。督导组组长王伟光讲话，省委书记胡和平作表态讲话，省长刘国中主持会议。督导组副组长刘玉亭，省委副书记贺荣，省委常委王兴宁、庄长兴、牛一兵出席会议。

王伟光指出，开展扫黑除恶专项斗争，是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策部署。陕西省把扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务紧紧抓在手上，针对中央督导组反馈的问题深挖病根、精准发力、综合施策、集中整治，既有立行立改的整改措施，

也有立足长远的制度建设，突破了一批有影响力的黑恶势力犯罪和“保护伞”案件，推动专项斗争取得了阶段性成效。总体上看，站位高、举措强、效果好。陕西省各级各部门要把专项斗争与学习贯彻十九届四中全会精神和“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，以专项斗争战果体现主题教育成果。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，提高政治站位，深刻理解扫黑除恶专项斗争督导工作的重大意义，自觉将其置于“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局中来谋划，将其作为推进国家治理体系和治理能力现代化、促进党和国家长治久安的重要举措来推进，坚决夺取专项斗争的全面胜利。

王伟光强调，这次督导“回头看”，既是看督导反馈问题整改完成情况，更

重要、更实质的是要看是否保持了专项斗争持续向纵深推进的应有态势。要以更加坚定的信心、更加有力的措施、更加扎实的作风，推动专项斗争沿着正确方向不断向纵深推进。要压实各级党委的主体责任、各成员单位的监管责任和各级纪委监委的监督责任，坚持突出重点，推动深挖根治到位、依法严惩到位、整改问责到位、长效常治到位，确保专项斗争经得起“起底”、经得起检查、经得起暗访、经得起群众评议，取得压倒性胜利。要深化思想认识，准确把握当前专项斗争的阶段性特点，坚持“五个再一遍、三个大起底”的工作思路和要求，以“打伞破网”为突破口，打“官伞”、打“警伞”、打“庸伞”，掀起又一波扫黑除恶专项斗争凌厉攻势，推动专项斗争不断取得

新的更大成效。

胡和平表示，中央扫黑除恶专项斗争第12督导组来陕开展督导“回头看”，是对我省扫黑除恶专项斗争工作的一次集中检验和有力指导。我们一定要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要指示，自觉把专项斗争作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验，紧密结合贯彻落实十九届四中全会精神，紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育特别是扎实开展对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责，甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题专项整治，强化正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

(下转第二版)

扫黑除恶专项斗争进行时

在深挖根治上见成效

本报评论员

扫黑除恶，扫除的是黑恶势力，净化的是政治生态，赢得的是党心民心，夯实的是执政基础。扫黑除恶专项斗争开展以来，我市社会治安环境明显改善，群众安全感、满意度明显提升，党风政风明显好转，经济社会发展环境明显优化。扫黑除恶，顺民心、合民意，扫出了清风正气。

开展扫黑除恶专项斗争，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，事关社会大局稳定和国家长治久安，事关人心向背和基层政权巩固，事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。当前，我市扫黑除恶专项斗争已进入深水

区、攻坚期，处于深挖根治的关键阶段。我们应该清醒地看到，一些黑恶势力的“保护伞”，面对扫黑除恶专项斗争的强大攻势，有的深藏躲避、蛰伏隐匿，有的费尽心机、逃避打击，黑恶势力的对抗性、狡诈性、顽固性更强。因此，我们

还要持续用力、久久为功，推动扫黑除恶专项斗争取得新突破。

深挖根治必须紧盯问题不放过。扫黑除恶专项斗争是一场硬仗，也是一场持久战。我们要以中央扫黑除恶专项斗争“回头看”为契机，与当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育以及贯彻落实党的十九届四中全会精神相结合，深化思想认识，强化斗争精神，以“狭路相逢勇者胜”的锐气，拿出打硬仗、攻堡垒的魄力，对群众反映强烈的重大案件紧盯不放、一查到底，切实做到深挖根治不动摇、打击力度不减弱，不获全胜决不收兵。

(下转第二版)

主题教育结硕果 转变作风解三事

——我市各县区和部门在“不忘初心、牢记使命”主题教育中为民服务解难题

宝组宣

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，全市各级党员干部以学习理论滋养初心、以担当作为践行使命，持续改进作风、切实为民服务，把解决群众“操心事、烦心事、揪心事”作为检验主题教育成效的生动实践，用干部的“辛苦指数”换取人民群众的获得感、幸福感、安全感的提升。

多措并举助成长

呵护、关爱儿童健康成长，一直是政府关心、群众关注的民生大事。千阳县针对全县804名留守儿童和1288名困境儿童的实际情况，投资350万元，建成县级标准化未成年人

保护中心。同时，发挥全县8所儿童成长家园作用，开展以“筑梦远航，快乐成长”“陪伴成长，点亮希望”为主题的关爱活动，建立健全留守儿童关爱保护工作联席会议制度，形成了政府主导、社会参与、家庭尽责的儿童关爱保障工作格局。

提高效率更便民

金台区探索建立“掌上就业扶贫服务模式”，帮助群众通过“指尖平

台”实现家门口择业就业。为解决适龄儿童入学难问题，金台区积极筹措资金1.7亿元，在城区新建1所小学、4所幼儿园。我市优化营商环境工作开展以来，金台区大力推进“一枚印章管审批”，编制“最多跑一次”清单446项，审批服务“马上办、网上办、一次办”清单822项，实现了权责事项“颗粒化”管理，全区办事环节压缩率达到60%，受到企业和群众的一致好评。

(下转第二版)

守初心 担使命 找差距 抓落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

斜阳下的光影

沐浴在冬日斜阳下的宝鸡市文化艺术中心，别有一番韵味。

近年来，我市以建设彰显华夏文明的历史文化名城为目标，大力发展文化事业，加快文化场馆建设，提升城市品质。坐落于金陵河畔的宝鸡市文化艺术中心，就是标志性建筑之一，这里历史文化与现代文明交相辉映，成为丰富群众文化生活的又一好去处。

柳专 摄



宝鸡港务区五个重点项目开工

吴铁下达开工令

本报讯 11月27日上午，宝鸡港务区举行2019年重点项目集中开工仪式，当天开工的5个项目，总投资34.49亿元。市委副书记吴铁下达开工令。

据了解，当天集中开工的项目涉及现代物流、基础设施等领域，包括会展中心园区道路基础设施项目、宝鸡华誉智慧生态冷链物流园二期项目、大明国际西部酒店用品城项目、育才CBD商务中心项目。其中，宝鸡华誉智慧生态冷链物流园项目总投资12亿元，主要建设物流信息大厦、生物制药仓储区、农产品仓储区、冰鲜仓储区。会展中心园区道路基础设施项目主要建设市政道路24公里，配套建设雨水、污水管网及通信、照明、绿化等设施，建成后将进一步改善区域投资环境。这些项目的开工建设，将对港务区提升产业集聚度、做大经济总量起到重要作用。

市领导刘荣贤、张万奎、王虎贤参加开工仪式。

本报记者 周淑丽

关于开展“开门纳谏解难题”活动的公告

为扎实推进我市“不忘初心、牢记使命”主题教育，把为民服务解难题的要求落到实处，决定从2019年10月17日至11月30日，在全市开展“开门纳谏解难题”活动，广泛征求群众意见建议，着力解决事关群众切身利益的具体问题。市委主题教育领导小组办公室将对受理的问题梳理归类，建立台账，对能够解决的问题督促有关方面整改落实。

受理时间：工作日（周一到周五）8:30-12:00 14:30-17:30
受理电话：0917-3263543
受理邮箱：bjrbwxc@163.com
中共宝鸡市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
2019年10月17日

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏

美山旅游文化养生基地
尚德酒店
一个不仅仅是吃饭住宿的地方
订座电话: 4505666
地址: 陕西·陇县尚德路6号

陕西省名牌产品
嘉利来漆
乳胶漆 真石漆 腻子粉
地址: 宝鸡市金台区...
电话: 0917-3111888

中国职业服装五十强企业
陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限公司
地址: 宝鸡市...
电话: 0917-3411488

游关山草原
住如家酒店·NEO
如家酒店集团浙江博莱酒店
订房电话: 400-820-8888

西色不迷
宇雅真石漆
地址: 宝鸡市...
电话: 0917-8738228